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 542רשימת פריטים למכירה 

 70:11שעה  71.2.71, יום רביעי', חלק א
 

 :תוכן עניינים

  מניות, אמצעי תשלום   7117-7174

  שטרות עולם   7171-7152

  מדליות עולם, מטבעות   7151-7141

  ישראל, שטרות   7127-7111

  מדליות ישראל, מטבעות   7111-7105

  צבאאותות , סמלים   7104-7757

  ל ודרגות"סמלי צה, סמלים ישראלים   7751-7721

  י שונים"חפצי א   7725-7711

  י משחקים ופריטי פרסום"א   7717-7707

  עץ זית וקרמיקה ישראלית, בצלאל   7701-7511

  י פריטי מתכת וחנוכיות "א   7512-7571

  י"תחריטי א   7571-7551

  י"מפות א   7550-7540

  י"ספרי א   7521-7521

  י גלויות וצילומים"א   7520-7510

  י תקליטים ואלבומי תמונות"א   7501-7515

  ל"קק, ציונות, פריטי הרצל ואישים נוספים   7514-7154

  י פריטי נייר וחוברות"א   7151-7141

  הגדות קיבוץ   7127-7120

  י כתבי עת ופרסומים עבריים"א   7111-7111

  ספרי אמנות ישראלית   7112-7111

  אמנות ישראלית   7105-7415

  ספרי אמנות יהודית   7414-7411

  אמנות ותחריטים יהודיים   7471-7417

  חפצי יודאיקה שונים   7411-7410

  קמיעות, מזוזות   7411-7405

  שונים חפצי יודאיקה   7404-7271

  הגדות ופריטי פסח   7272-7250

  ספרי קודש, ספרי יודאיקה, פריטי נייר וחוברות   7211-7217
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, נתניה, חיפה, א"ת תולוט בולי מס שעשועים שונים של עירי  1001
 מצב טוב, פרוטות ושקל, ערכים מיל, צפת ויפו, ירושלים

  
$ 25.00 

 , מיל 055, מיל 05ערכים  ,שלושה גליונות של בולי עליה  1002
 MNHמצב 

  
$ 25.00 

 , קבלה של התאחדות הנהגים העברים בארץ ישראל  1003
 05-שנות ה

  
$ 25.00 

כולל הדפסות , לוט בולי מס משפט בערכים שונים מיל וגרוש  1004
 מצב משומש, C.Fו OPDA, HJZוכן , שונות

  
$ 25.00 

 25.00 $  מצב טוב, לוט בולי אגרת רשיון רדיו ובולי שרד קונסולריים  1005

היטל , מיל 2מס שעשועים בערך : גליונות הכולל 0לוט של   1006
 MNHמצב ', אג 2,0,0עינוגים של עיריית נתניה בערכים 

  
$ 50.00 

 , ולשכת עורכי הדין .מת.ס.לוט בולי חבל ימי לישראל בולי א  1007
 מצב טוב

  
$ 25.00 

, שיקים, אוסף קבלות ואמצעי תשלום כולל תלושי ופנקסי מזון  1008
 ואילך 05-שנות ה, כרטיסי קולנוע ועוד, קופונים

  
$ 75.00 

 25.00 $  מצב טוב, כולל בולים נדיריםשלושה רשיונות רדיו מבויילים   1009

, אוטובוסים, מאות פריטי תחבורה כולל, אוסף אמצעי תשלום  1010
 ךשנות השלושים ואיל, קוים פרטיים, מוניות ורכבות

  
$ 200.00 

, ועד הקהילה, וגליון של מגן ירושלים, לוט בולי כופר הישוב  1011
 מצב טוב, מיל  05בערך 

  
$ 25.00 

י "ל 25, (2)י "ל 95: ט "תש 9101לוט של תעודות מלווה עממי   1013
 (8)י "ל 95:  9102, (0)י "ל 95:  9100, (0)י "ל 95: 9100, (2)

  
 

$ 25.00 

, Societe des Mines de Cho Donתשע תעודות מניה של   1014
 (9.95.9120, הוצא בפאריז) 9120סין 

  
$ 90.00 

סטים  0-ו, שבעה שטרות: לוט שטרות ומטבעות כל העולם כולל  1016
 של מטבעות

  
$ 25.00 

, ספרד, פורטוגל, איטליה :כולל, שטרות 30אלבום עם אוסף של   1017
אסיה , אפריקה, ארצות ערב, סקנדינביה, טורקיה, יוון, צרפת

 וארצות אחרות, כולל סין

  
 

$ 35.00 

חמישה שטרות של הצבאות הכובשים של בעלות הברית את   1018
 , הפיליפיניםוגרמניה  ,איטליה, אוסטריה

 וגרמניה אוסטריה את הבלקן

  
 

$ 25.00 

1019  United States of America, ס"שטר ע One silver Dollar  
1923 fine 

  
$ 35.00 

גרמניה לפני ואחרי מלחמת העולם . א: כולל, שטרות 00לוט   1020
 יוגוסלביה .דהונגריה . ג, אוסטריה. ב, Notgeldכולל , הראושנה

  
$ 25.00 

, ברלין, גרמניהמארק  05ס "חמישים ושלושה שטרות ע  1021
20.1.9121 

  
$ 50.00 

, גאבון, קניה, מרכז אפריקה, אד'צ: שטרות אפריקה 09לוט   1022
 קמרון ועוד, הרפובליקה של קונגו, אפריקה המשוואתית, ניאהיג

  
 

$ 25.00 

, טורקיה העותמאנית: כולל ,שטרות 995אלבום עם אוסף   1023
 , ארצות ערב, דרום אמריקה, ישראל, קנדה, רומניה,בלרוס

 סין והמזרח הרחוק

  
 

$ 60.00 

 רוסיה הצארית לפני  ,מזרח אירופה: כולל, שטרות 00לוט   1024
 ה ופוליןנאוקראי, רומניה, רוסיה אחרי המהפכה, המהפכה

  
$ 25.00 

 VF-XF  $ 90.00, (9192) 9009, ס רבע לירה טורקית"שטר עותמאני ע  1025

 25.00 $  ארצות 92ה של "ס Euro 1999-2002סט פרוף של מטבעות   1027

, Korush 25ס "חמישה מטבעות כסף אימפריה עותמאנית ע  1028
 91-סוף המאה ה

  
$ 70.00 

 Casinos Austria  $ 25.00אסימון של   1029

 Francescoשלטון הדוגה , ונציה Zecchinoס "מטבע זהב ע  1030
Morosini 1688-1694 מחורר 

  
$ 140.00 
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ששה מטבעות מיניאטוריים עם , "מטבעות נשיאותיסט " 1031
 Presidential Coin Set", Mini mint", דיוקנאות נשיאים

$ 25.00 

עד  91-המאה ה, ארצות שונות תקופות שונות, אסימונים 35  1032
 25-סוף המאה ה

  
$ 150.00 

 25.00 $  ג מטבעות כל העולם"כשנים וחצי ק  1033

, (2) 9122, 9129, 9881, דולר 9: ב"ארה, כסףלוט מטבעות   1034
, (2) 9105, 9101, 9103, (2) 9100, 9100חצי דולר 

9109(0) ,9102 ,9100 (2) ,9100 (2) ,9100 (2) ,9100 ,
 גרם 003-ה כ"ס, 9110

  
 
 

$ 150.00 

, 9180, 9131, 9132: קנדה Proofארבעה סטים מטבעות   1035
9180 

  
$ 25.00 

, תקופות שונות, מטבעות כל העולם מצבים שונים 305-כאוסף   1036
 25-לרוב המאה ה

  
$ 200.00 

 50.00 $  9081-רפליקה של מטבע מ, מטבע כסף  1037

משקל , כל העולם, עשרים ושבעה מטבעות כסף גודל טאלר  1038
 גרם 110ברוטו 

  
$ 550.00 

 9385מריה טרזיה . אוסטריה א, ארבע מטבעות כסף  1039
(Restrike) ,9131-9133, שילינג 100. ב 

  
$ 50.00 

, "אטה טורק"פיאסטר עם דיוקן  205ס "ע 193מטבע זהב   1040
9118 

   17.5 גרם
$ 800.00 

 70.00 $  עם דיוקן נאצר, מצרים, חמש מטבעות כסף  1041

 25.00 $  9833-9133, לעצמאות רומניה 955, מדלית ברונזה  1043

 In Pace domine conserva nos"  $ 40.00" עיר בזלה לשמדלית כסף   1044

 25.00 $  אוקראינה, קייב: אלומיניום, זכרוןשתי מדליות   1045

 עם דיוקנאות, חמש מדליות מזכרת מוזהבות של מלכות הולנד  1046
 ,Vondel, Rembrandt, Ryster: גיבורי תרבות

Leeuwenhoek, Van Gogh 

  
 

$ 50.00 

 25.00 $  צרפת, "נפוליאון"מדלית ברונזה   1047

 60.00 $  קוריאה ובלגיה-סיאול, שתי מדליות ספורט  1048

ללא חריטה או  ,על הגנה על בעלי חיים, מדלית כסף להענקה  1049
 הקדשה

  
$ 25.00 

, שטרות וסט מטבעות 91: ישראל כולל, לוט שטרות ומטבעות בנק ישראל 1051
 אישים בישראל

  
$ 25.00 

 50.00 $  מצבים שונים, ערכים שונים 9100-9112לוט שטרות ישראל  בנק ישראל 1052

 XF-AUC  $ 25.00שקלים מצב  95555ס "ע, 9180שטר  בנק ישראל 1053

עם , XFשקלים חדשים מצב  25ס "ע, 2558, שבעה שטרות בנק ישראל 1054
 "ששים שנה למדינת ישראל"הדפסה 

  
$ 50.00 

 25.00 $  ללא חתימת נגיד או שר אוצר 9181,ס שקל חדש אחד"ע, שטר בנק ישראל 1055

 0, י"ל 9, י"כולל חצי ל:  9108-15: שנים שונותסדרת שטרות  בנק ישראל 1056
סדרת , י"ל 955, 05, 95, 0: 9118סדרת , י"ל 05, י"ל 95, י"ל

 Fine-XFמצבים , י"ל 055, 955, 05, 95, 0:  9130-9130

  
 

$ 50.00 

 XF-AUC  $ 35.00 , 9100 ס לירה ישראלית אחת"שטר ע בנק ישראל  1057

בנק לאומי לישראל  1058
 מ"בע

 
 XF-AUCס לירה ישראלית אחת מצב "שטר ע

  
$ 90.00 

ישראל מדינת 1059 , פרוטה 05ס "ע, נאמן-אשכול: הצעת מטבע חוקית, שני שטרות 
 ,VFמצב , פרוטה 955 -ו, Fineמצב 

  
$ 35.00 

בנק אנגלו  1060
 מ"פלשתינה בע

 
 Fine, פסילה רשמית, 9108, י"ס חמש לירות א"שטר ע

  
$ 90.00 

 XF-AUC  $ 40.00לירות ישראלית מצב  05ס "ע, 9118שטר  בנק ישראל 1061

 VF-XF  $ 120.00 מצב , 9100, שים לירות ישראליותיס חמ"שטר ע בנק ישראל  1062

 XF-AUC  $ 40.00לירות ישראליות מצב  05ס "ע, 9115שטר  בנק ישראל 1063

1064 Palestine 
Currency Board 

   VGמצב  9101י "ס פונט פלשתינאי א"שטר ע
$ 220.00 

 XF-AUC  $ 40.00לירות ישראליות מצב  05ס "ע 9115שטר  בנק ישראל 1065
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 300.00 $  טעות בחיתוך ,ס שקל חדש אחד"ע 9181שטר  בנק ישראל 1066

 XF-AUC  $ 40.00לירות ישראליות מצב  05ס "ע, 9118שטר  בנק ישראל 1067

החברה  1069
הממשלתית 

 למטבעות ומדליות

   1975 ,1973, פדיון הבן ,כסף שתי מטבעות
$ 25.00 

-פלשתינה, (0) 9193, מצרים: שלטון מנדט, מטבעות 90לוט   1070
מיל  0, (9123)מיל  95, (9102)מיל  25, (9101)מיל  05: י"א
 (0)מיל 9, (0)מיל  2, (0)

  
 

$ 40.00 

 40.00 $  כסף עם דיוקן הרצל, 9115לירות  0מטבע   1071

החברה  1072
 הממשלתית

 למטבעות ומדליות

עם , א"תשל 9139שנת  Special mint setסט מטבעות פרוף 
 טעות הטבעה של מטבע הלירה

  
$ 50.00 

שקל' חב 1074    9130ד "מלחמת יום הדין תשל, יום כיפור, ברונזהמדלית  
$ 25.00 

החברה  1075
 הממשלתית

 למטבעות ומדליות

 
 שנה למפעל הפיס 25, 100מדליה כסף 

 
  46 גרם

 
 

$ 25.00 

החברה  1076
 הממשלתית

 למטבעות ומדליות

 , גרם 21, כסף, על-שנה אל 05 .א :שלוש מדליות
 9110, (ארד)סנטה טרה . ג 9111( ארד)על -אל. ב

  
 

$ 25.00 

החברה  1077
 הממשלתית

 למטבעות ומדליות

 
 9110, "ה"תרפ, האוניברסיטה העברית בחנכה"מדלית כסף 

  
 

$ 50.00 

החברה  1078
הממשלתית 

 למטבעות ומדליות

   "ישראל המשוחררת"עם מדליה קטנה, ארבע סימניות לספר
 

$ 25.00 

החברה  1079
 הממשלתית

 ומדליותלמטבעות 

 
 , קיסריה ובית שאן 101שתי מדליות כסף סטרלינג 

 
גרם 03א "כ  

 
 

$ 70.00 

 25.00 $  1-מזכרת לביקור האפיפיור פאולוס ה, מדליה  1080

עם תבליט מראה  Jerusalem 0555פלק ברונזה ירושלים   1081
 M.H.9חתום , העיר העתיקה ופסוק מתהילים אנגלית

  
$ 80.00 

מלחמת יום הדין , יום כיפור ,שקל' של חב, ברונזהמדלית   1082
 9130ד "תשל

  
$ 25.00 

 Maccabi- Russia  $ 25.00 "מכבי רוסיה"סיכה   1084

 50.00 $  05-גרמניה שנות ה, אות השרות הנאמן  1085

ניתן לנאמנות של חקלאים גרסת , אות אדמה ודם  1086
Mecklenburg Blut und Boden 

 $ 50.00 

 50.00 $  'מצרים וכו, ירדן: צבאות ערב, סמלים וכפתורים, לוט תגיות  1087

 50.00 $  (םמיפג) Mutter Kreuz 91.92.9108גרמניה , אות צלב האם  1088

 Mutter Kreuz   $ 70.00 9108חתום , גרמניה, אות צלב האם  1089

 9808. א: אנגליה, מזכרת לרגל חתונות מלכותיות, שני אותות  1090
 9103. ב

  
$ 50.00 

 50.00 $  ב"צבא ארה, כפתורים וסמלים 20  1092

 , צבא בריטניה, כפתורים 3-אותות ו 3, סמלי כומתה 8לוט   1093
 05-05-שנות ה

  
$ 60.00 

 60.00 $  תג צבא דרום לבנון  1094

מ ששירתו באזור "של יחידות או תגים, תשעה סמליםלוט   1095
, ונורווגיה, אירלנד, תגים שלהולנד, ותג, סמל כומתה: תאילנד

 כנפי צניחה קנדה ונוסף, תג וסמל כומתה כללי

  
 

$ 70.00 

, ירדן, מצרים: צבאות ערב' תגיות וכפתורים של יחי, לוט סמלים  1096
 פריטים 20ה "ס', הרשות הפלשתינאית וכו

  
$ 60.00 

מלפני מלחמת , דרגות וסמלי כובע צבא רומניה 0-אותות ו 95  1097
 85-העולם הראשונה עד שנות ה

  
$ 120.00 

 25.00 $  אות צבא פולין  1099
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 60.00 $  9198, רוסיה, שני אותות  1100

 The Defence Medal- 1939-1945  $ 30.00  :אות צבא בריטניה  1101

 60.00 $  עם תעודה, 9100 קניגסברגכיבוש , מ"אות צבא בריה  1102

זכרון הוענקו לווטרנים לציון גמר מלחמת , (אותות)חמש מדליות   1103
 א עם תעודה"כ, מ"י בריה"ע, העולם השניה

  
$ 40.00 

, "גוורדיה"הוענק לארמיית , מיוחד, ברית המועצות, אות צבא  1104
 עם תעודה

  
$ 60.00 

 :אות צבא בלגיה  1105
 Habilete Moralite Bekwaammeid Zsoelizkneid 

  
$ 40.00 

 90.00 $  מלחמת העולם הראשונה, אוסטריה, שלושה אותות  1106

, 05, זכרון יסוד הצבא האדום: מ"ארבע מדליות של צבא בריה  1107
 א עם תעודה"כ, וקוב'להולדתו של גנרל צ 955, שנה 35, 15

 $ 40.00 

 90.00 $  עם ענף אלון 9190גרמניה , צלב הברזל  1108

מלחמת העולם , על השתתפות בלוחמה, מ"אות צבא בריה  1109
 עם תעודה, השניה

  
$ 40.00 

 90.00 $  מלחמת העולם הראשונה והשניה, ששה אותות צבא צרפת  1110

 40.00 $  עם תעודה, 15-מלחמת ארץ האבות שנות ה, אות הצבא האדום  1111

 General de Div. Ignacio Comuniort, Cuerpoאות צבא   1112
de Defensores dela Republica, Servisios Distinguiros 

desde 1836 

 $ 90.00 

, ברית המועצות זכרון למלחמת העולם השניה, חמש סיכות  1113
 שלוש תעודות+ , "ווטרן העבודה"ואות 

  
$ 40.00 

, (0)איטליה מלחמת העולם הראשונה , חמישה אותות צבא  1114
 (9)ושניה 

  
$ 100.00 

 50.00 $  9190גרמניה , צלב הברזל  1115

 120.00 $  צרפת, Honeur et Patrieאות   1116

 50.00 $  נצחון על יפן עם תעודה, מ"אות צבא בריה  1117

 120.00 $  3.12.1963צרפת, Ordre nationaleאות   1118

דרגות חיל  0: דרגות וסמלי צבא ברית המועצות, לוט אותות  1119
 כפתורים 0-ו, דרגות יצוג 0, סמלי חיל שריון 2, אותות 2, הים

  
$ 50.00 

1120 Republique de 
Cote D'Ivorie 

וכן צילום של , שני אותות של רפובליקת חוף השנהב כסף ואמייל
 השנהבל צבי צור וקצין בצבא חוף "רא

  
$ 200.00 

 , 9190-9198, מלחמת העולם הראשונה, אות צבא בריטניה  1121
 0-ה' ורג'ג -' צד ב

  
$ 50.00 

 G.F.10K Mother in" אם בישראל"תליון של הפועל המזרחי  1123
Israel 

  
$ 25.00 

 40.00 $  ל"לבגדי ערב צה, מ מיניאטורית"סיכת מ  1124

פתקים עם  98וכן , ל ואחרים"צעדות צהשמונה עשרה מדליות   1125
 9130ג "תשל, ימים 0של צעדת , ל"צה' סמלי יחי

 $ 30.00 

 60.00 $  שלושה סמלי כובע ושלוש סיכות של משמר הכנסת  1126

 35.00 $  "זבולון לחוף ימים ישכון"סיכה לזכר פתיחת נמל תל אביב   1127

 70.00 $  ומוזהב 120כסף , "ויצו"שני סמלי   1128

שתי חגורות עם סמל ": הבונים החופשיים"שלושה פריטי   1129
 ואות סמל, המסדר

  
$ 35.00 

 , (פלסטיק) 15-תחילת שנות ה, ל"זוג חפתים של קציני צה  1131
 עזבון צבי צור

  
$ 35.00 

 25.00 $  ל"של האצ, אות השבי  1132

 50.00 $  מ"ס 91.0אורך  "גל. י.ח.א": חיל הים, פלק ברונזה  1133

 , (פלסטיק) 15-תחילת שנות ה, ל"זוג חפתים של קציני צה  1134
 עזבון צבי צור

  
$ 35.00 

 
1135 

  
 99קוטר  ,02פלוגה  "אגרוף הפלדה": חיל הים, פלק ברונזה

 מ"ס

  
$ 50.00 
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שנה לסיום  15-ו 05, מדינת ישראל, שמונה סיכות ואותות  1136
סיכת ארגון נכי המלחמה , לוחם בנצח, השניהמלחמת העולם 

 עם ארבע תעודות, וארבעה נוספים, בנאצים

  
 

$ 40.00 

 50.00 $  מ"ס 25אורך  ,"סופה. י.ח.א": חיל הים, פלק ברונזה  1137

 85X120 $ 60.00 דגל יחידת צנחנים רקום  1138

 50.00 $  מ"ס 29אורך  ,"תנין. י.ח.א": חיל הים, פלק ברונזה  1139

 , דגלי מזכרת יחידות 0, תגים 510: אוסף גדול של תגי יחידות  1140
 מדבקות חלון 3-ו

  
$ 600.00 

 50.00 $  מ"ס 90קוטר  ,"דולפין. י.ח.א": חיל הים, פלק ברונזה  1141

תקופות , ל"צה, אוסף גדול של דרגות וסמלי יחידות וחילות  1142
 פריטים 511ה "ס, כולל סוגים שונים, שונות

  
$ 600.00 

 50.00 $  מ"ס 91.0אורך  ,"רהב. י.ח.א": חיל הים, פלק ברונזה  1143

 סיכות 515, דגלי מזכרת יחידות 0: ל"אוסף גדול של סמלי צה  1144
 של יחידות וחילות

 $ 1,000.00 

 50.00 $  מ"ס 93אורך  ,"יחידת אחסנה ימית": חיל הים, פלק ברונזה  1145

ל הששי "ל צבי צור לימים הרמטכ"זוג דרגות אלוף של הרמטכ  1147
תג , נחושת על רקע אדום מוצמד לכתפיות חאקי, ל"של צה
 ואות מלחמות העצמאות וסיני, ל"המטכ

  
 

$ 50.00 

, ל צבי צור וכן זוג צהלונים"זוג דרגות רב אלוף של הרמטכ  1148
, וסיניואות מלחמות העצמאות , שבעה כפתורים של מעיל חורף

 ל צור עם הדרגות"ל ושלושה צילומים של רא"תג מטכ

  
 

$ 90.00 

, ל"של צה 1-לימים הרמטכל ה, זוג דרגות אלוף של צבי צור  1149
וכן אות מלחמת , נחושת על רקע אדום מוצמדים לבד חאקי

 העצמאות ומלחמת סיני

  
 

$ 50.00 

, על רקע אדוםל צבי צור נחושת "זוג דרגות רב אלוף של הרמטכ  1150
יחד עם , ופס ייצוג מלחמות העצמאות וסיני, וכן סמל כומתה

 ל צור עונד את הסמלים והדרגות"שלושה צילומים בהם רא

  
 

$ 150.00 

טבעת מפיות , צלוחית, סט כלי אוכל ראשונים לילד כולל כפית  1152
 05-שנות ה, ישראל, וכוס לביצים

  
$ 25.00 

 40.00 $  שבטי ישראל, פלקיםצמיד עם שנים עשר   1153

 25.00 $  05-שנות ה, ב"ארה 'תוצ" אבקת ביצים"קופסת שימורים עם   1154

למדינת  20: "עם כיתוב Rosenthal 'שתי צלחות פורצלן תוצ  1155
 חתומים, ג שחור"הזהבה ע, "ישראל

  
$ 50.00 

 ירושלם דפוס מונזון, לוח צבעוני ,מזכרת אהבה מארץ אבותינו  1156
 (פגום) 

  
$ 25.00 

  חתום, מגש פליז עם חריטת חנוכיה  1157
made by Fozi Elias Khory-Magar,    

מ"ס 09קוטר    
$ 50.00 

, ג נייר"מגילה מודפסת ע ,רפליקה קטנה של מגילת ים המלח  1158
 9108, ישראל, בכד עשוי קרמיקה

  
$ 25.00 

 , עם מגן דוד, בית לחם, מצית בנזין עם עבודת אם הפנינה  1159
 (פגמים) 9100ותאריך " ציון"כיתוב 

  
$ 60.00 

א "תשל-ז"סט מטבעות ישראלית תשכ. א: שתי משקולות נייר  1160
למדינת ישראל עם  05מדליה . מתנת בנק לאומי בפרספקס ב

 למדליות' שעון בפרספקס מתנת החב

  
 

$ 25.00 

  :בקבוק עם ציפוי אמייל עליו ציורים וכיתוב, ירדן מי  1161
Eeu de Jourdain, Water from Jordan,  

pat. Wilhelm, Gross, Jaffa a. Jerusalem (פגמים) 

  
 

$ 80.00 

, "לשמע עבד ירבעם" א עם רפליקה של חותם"כ, זוג חפתים  1162
 שנמצא בחפירות שומכר

  
$ 25.00 

 85.00 $  134 גרם 80Pכסף , זוג פמוטים  1163

 25.00 $  גוף חיצוני נחושת עם הטבעת מגן דוד, מצית בנזין  1164

 13-18שנת שניה מהמרד הגדול  ,תליון כסף משובץ בפרוטה  1165
רפליקה ממציאה ), כתוב בפסוקים מתהילים, לספירה

 (ארכיאולוגית
 

  
 

$ 200.00 
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בדואר רשום מתנת חייל בריטי נשלחה , חבילה עם צמר  1166
 עם פטור ממכס הבולים חסרים 9100-לירושלים ב

  
    $ 30.00 

איטליה גוף ומכסה עם חיפוי , Monte Grappa 'עט נובע תוצ  1167
ה "מס 292' מס" למדינת ישראל 05"כסף דוגמת מגיני דוד 

 באריזה מקורית ,מצב מינט, בקופסה מקורית, 055

  
 

$ 300.00 

 35.00 $  72 גרם made in Palestine, י"כסף סטרלינג א, קופסת סיגריות  1168

למדינת  05" 120גוף ומכסה כסף , Omasעט נובע תוצ   1169
 ,מצב מינט, בקופסה מקורית, 333ה "מס 533מס , ",ישראל

 באריזה מקורית

  
 

$ 300.00 

 25.00 $  אנשים מפורסמים", משחק רביעיות  1171

 25.00 $  955קלפים מתוך  15-כ, גיאוגרפיהמשחק   1172

 25.00 $  200מס , ברלוי' הוצ" המצאות טכניות", משחק רביעיות  1173

 25.00 $  (זכור-שמור")לולי תורתך שעשוע"משחק רביעיות   1174

 40.00 $  (שלם) 05-שנות ה, משחק קוביות ומקלות עץ תעשיה קיבוצית  1175

 25.00 $   05-ישראל שנות ה "Shell"" של"' של חב" פליט"מפזר ריסוס   1177

 40.00 $  לגן החיות בתל אביב 20-כרזה לכבוד היובל ה  1178

 25.00 $  צבאות ערב ערב מלחמת ששת הימים, שתי חפיסות סיגריות  1179

חפיסת , שלושה סוגי תחתיות ,זוג מלחיות: על-לוט פריטי אל  1180
רפליקה של נר שמן , ארנק עור, שני מחזיקי מפתחות, קלפים

 ושני ספלי פורצלן, יהודי בקופסה צורת ספר

  
 

$ 50.00 

 35.00 $  אוניות ציםארוחות בארבעה תפריטים של  חברת צים 1181

בצלאל , זאב רבן 1183
 ירושלים

  9.5X9.2 מראה ירושלים, פלק פליז
$ 50.00 

בצלאל , זאב רבן 1184
 ירושלים

  5.8X14.4 עובד אדמתו ישבע לחם, פלק פליז
$ 70.00 

 7X5.5 $ 50.00 "תקע בשופר גדול לחרותינו: "פלק בוריס שץ 1185

בצלאל , זאב רבן 1186
 ירושלים

   ,פ זאב רבן"קבר רחל ע, רקוע פלק פליז
$ 70.00 

בצלאל , זאב רבן 1187
 ירושלים

   מ"ס 95קוטר , ירושלם, כותל המערבי" ע, רקוע פלק פליז
$ 60.00 

בצלאל , זאב רבן 1188
 ירושלים

   פ זאב רבן"המן מוליך את מרדכי ע, רקוע פלק פליז
$ 80.00 

בצלאל , זאב רבן 1189
 ירושלים

, שולמית' בצלאל ירושלים הוצ, ציר זאב רבן, שיר השירים
מספר קטן של נקבי , מהדורה עברית, 9105סביבות , ירושלים

 כריכה חדשה, עש

  
 

$ 60.00 

בצלאל , זאב רבן 1190
 ירושלים

  12X11 (זאב רבן) SRחתום , כותל המערבי, רקוע פלק פליז
$ 80.00 

בצלאל , זאב רבן 1191
 ירושלים

  8.7X9.5 ,בסוכה, רקוע פלק פליז
$ 60.00 

 
1192 

 
בצלאל , זאב רבן
 ירושלים

 
אדמה ראה כריכת ספר הזהב של חורש , רקוע פלק פליז

 מ"ס 90קוטר , ל"הקק

  
 

$ 90.00 

 The Story 9105סביבות , שולמית' הוצ, אנגלית, מגילת רות (מאייר)זאב רבן  1193
of Ruth, illustrated by Zev Raban, Bezalel Jerusalem 

ca 1950, publ by Shulamit Jlm 

  
 

$ 60.00 

, גרסה מוזהבת , אברהם שלם בצלאלמזרח בעיצובו של רפאל   1194
 בית הכנסת בסלוניקי

  
$ 120.00 

בצלאל , זאב רבן 1195
 ירושלים

   מ"ס 1.0קוטר , משלוח מנות איש לרעהו, רקוע פלק פליז
$ 60.00 

בצלאל , זאב רבן 1196
 ירושלים

, שיר השירים' הוצ, בצלאל ירושלים, צייר זאב רבן, שיר השירים
 The Song of Songs in coloured platesצ "ירושלים התר

by Zeev Raban, Bezalel Jlm. The song of song publ 
Jlm 1930 כריכת עור פגומה מהדורה אנגלית, נייר חום 

  
 
 

$ 120.00 

בצלאל , זאב רבן 1197
 ירושלים

  9.5X7 (דשים חיטה), דיש, פלק פליז
$ 60.00 
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עם פיליגרן ועבודת , ירושליםבצלאל , ך"כריכת כסף לספר תנ  1198
 (סימני שימוש) 05-05-שנות ה, ישראל, צריבה

  
$ 1,500.00 

א עם ציורי גמלים על "כ, תקופת המנדט, שתי קופסאות עץ זית  1199
וקופסת , מתומנת לתכשיטים: Jerusalemהמכסה וכיתוב 

 ,בולים

  
 

$ 40.00 

מראה הכותל קופסה למגילת אסתר עשויה עץ זית עם חריטת   1200
 מסביב

 $ 80.00 

 25.00 $  תוצ אקשטיין ישראל, צלחת פסח מקרמיקה  1202

 Palestine  $ 50.00חתום , קערת קרמיקה ארמנית  1203

 90.0קוטר , "ויאהב יעקב את רחל: "פלק ברונזה-צלחת קישוט  1205
 מ"ס

  
$ 25.00 

 30.00 $  15-שנות ה, עשויים פליז ישראל, שלושה סכיני מכתבים  1206

 25.00 $  05-שנות ה, קישוט ברונזה צורת פני יהודי תימני ישראל  1207

 25.00 $  חנוכיה מיניאטורית לנרות גב עם מראה מגדל דוד  1209

 25.00 $  חנוכיה מיניאטורית לנרות גב צורת אריה  1210

 25.00 $  חנוכיה מיניאטורית לנרות צורת סברס  1211

 25.00 $  מיניאטורית לנרות חנוכיה  1212

 25.00 $  "הנרות הללו: "גב עם דמות מכבי וכיתוב, חנוכיה לנרות  1214

 140.00 $  234 גרם ,תקופת המנדט, ארץ ישראל 800כסף , חנוכיה זקופה לנרות  1215

 25.00 $  "שלום על ישראל: "חנוכיה לנרות צורת מנורת הכנסת וכיתוב  1216

 400.00 $  מ"ס 00ברונזה צורת ענף עם ציפורים אורך  חנוכית  1217

1219 A. Dauzats-imp 
Bertauts 

  Le Mont Sinai , stains 29X22.5 (סנטה קטרינה)הר סיני , ליטוגרפיה
$ 50.00 

1220 J. Jisabey, Lith 
G. Engelmann 

מבט מתוך ,  (שער שכם)" שער דמשק", ליטוגרפיה צבועה ביד
 Porte de Damas a, 91-תחילת המאה ה, פאריז, העיר

Jerusalem 

27X21  
 

$ 70.00 

1221 Phot Dummas 
et fils Beyrouth 

ליד , היהודים בחג הפסח בירושלים, פ צילום"תחריט פלדה ע
 La Paque des Juifs a Jerusalem, from, הכותל של שלמה

L'Illustration, 22 Avril, 1899 

22X32  
 

$ 60.00 

1222 Doebler sculp מראה ירושלים מעמק יהושפט והר הזיתים, תחריט Ansicht 
von Jerusalem von Thale Josaphat aus, Prag bei 

Bohmanns Erben  (וכתמים פגמים) 91-ה המאה תחילת 

28.8X38.2  
 

$ 90.00 

1223 des. M.A. de 
Caraman- Litho 
Freeman et imp 

 Vue de la מראה מסגד עומר בירושלים, ליטוגרפיה צבעונית
Grande Mosque d'Omar , prise des Murs, Jerusalem, 

from Leon de Laborde Syria, Paris, 1841 

29X36  
 

$ 60.00 

1224 C. Bourgeois 
1819- Litho de 
G. Engelmann 

 מראה מסגד בהרם וחומת ירושלים , ליטוגרפיה צבועה ביד
 Vue de la Mosquee del Haram, prise hers, (הר הבית)

des murs de Jerusalem 

27X41.8  
 

$ 140.00 

1225 C. Bourgeois- 
G. Engelmann 

בירושלים ליטוגרפיה עם מראה שער יפו , "אפרים"שער , תחריט
 Porte de Ephraim a 9891צרפת סביבות , ומגדל דוד

Jerusalem 

29.5X42  
 

$ 70.00 

1226 A. Torbin-
Devucovt 

מראה ירושלים ממעוף הציפור מכוון , ליטוגרפיה צבועה ביד
 Vue de Jerusalem de la Valle deעמק יהושפט 
Yoshaphat ,קרעים, 91-תחילת המאה ה 

461X540 
mm 

 
 

$ 220.00 

בזמן שלטון רומי , (טורקיה)סוריה וארמניה, אסיה הקטנה"מפת   1228
 91סוף המאה ה, Geographisches Inst- Weimarהוצ , ופרס

  
$ 30.00 

מתוך  9350, תחריט צבוע ביד, Turkey in Asia, מפה קטנה  1229
John Seller Atlas English Pilot , מראה את מזרח הים

, כרתים וטורקיה במערב, ארץ ישראל במרכז עם מצרים, התיכון
 נדיר, במזרח( חלקי)פרס וערב הסעודית , והים הכספי

 
 

118X144 
mm 

 
 
 

$ 60.00 

, גליל: מפת ארץ הקודש בזמן בית שני מחולקת לארבעה חלקים  1230
 ירושלים ויהודה עם פיניקיה, יהודה

  
$ 30.00 

, עכו: מפות קטנות 0עם  Palaestina 1:200000 מפת   1231
 , וכן מפת סיני, ובימי ישו" היום"ירושלים 

 .Bibliographisches Inst, Leipzig 'הוצ

  
 

$ 70.00 
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-Justus portos Atlasמפת ארץ ישראל וסיני עם מצרים מתוך   1232
Gotha ,9810, לונדון 

  
$ 30.00 

מפה קטנה , מתוך אטלס אנגלי על אותו גליון, Palaestinaמפה   1233
Jerusalem in the time of Christ ,91-המאה ה 

286X228m
m 

 
$ 75.00 

 .Fס "מפת המזרח התיכון ומסופוטמיה מתוך אטלס בי  1234
Wagner's Schul-Atlas zum alten Welt ,גרמניה, מינץ ,

 91-המאה ה

  
 

$ 30.00 

1235 Samuel Reyher  תוכנית מחנה ישראל במדבר תחריט נחושתCamp d'Israel ,
בחלק העליון של , חלוקה לפי שבטים עם קודש הקודשים במרכז

בחלק , הדף חלוקה סכמטית עם מספר בתי אב בכל שבט
 התחתון רישום מחנה ישראל מבט מעוף ציפור

345X240 
mm 

 
 
 

$ 90.00 

 Terra Sancta  $ 35.00מפת ארץ הקודש   1236

עריש בדרום עד -המראה את קו החוף מאל Palestineמפה   1237
 9809מתוארכת , טריפולי בצפון

230X177 
mm 

 
$ 120.00 

1238 A.H. Brue  40.00 $  9829מפת הים התיכון וערב 

1239 Johan Baptista 
Hoomann 

מתוארך , תחריט נחושת צבוע ביד, מפת האימפריה הטורקית
, חצי האי ערב ומצרים, פרס, מראה דרום מזרח אירופה, 9303

 ארץ ישראל כחלק מטורקיה

490X582 
mm 

 
 

$ 120.00 

 40.00 $  9822י "מפת מצרים וא  1240

מלחמת העולם , מפות ארץ ישראל צבא בריטניה 95לוט   1241
עם רשתות קוד , Palestine Exploration Fundשל , הראשונה
ושתי מפות , 9,2,0,0,8,1,95: מספריםגליונות , של הצבא

רובם מודפסים על נייר , ליםשוחלקם ללא , נוספות עבר הירדן
   מיוחדיםכולל סימוני רכבות , מחוזק בבד

  
 
 
 

$ 140.00 

, לונדון, Crunchley's Imp Atlasמתוך  Palestineי "מפת א  1242
 ומהים עד עבר הירדן, מצידון עד לרפיח, 29' מפה מס, 9803

441X346 
mm 

$ 45.00 

1243 Sebastian 
Muenster 

עם , ערב, בבל, מסופוטמיה, קפריסין, מפת סוריה, חיתוך עץ
-Syria-Cypern-Palestinaימים ומקומות , הרים

Mesopotamia-Babylonia- Zwey Arabia, mit Bergen, 
Waessern und Stetten ,009לאור , 9088, באזל 

 $ 220.00 

, Anatoliaבמערב  Syrie Moderne, תחריט צבוע ביד, מפה  1244
, ומדבר Diay Beckובמזרח , Palestinaו , קפריסין, אנטוליה

 98-המאה ה, צרפת

145X101 $ 45.00 

1245 Philippe Briet תחריטי נחושת צבועים ביד, ארבע מפות על דף אחד ,
Palestinae Delineatio at Geogaphiae Canones 

Revocata , בחלק התחתון מפת פלשתינה עם , 9109פאריז
, מהים עד עבר הירדן, Rinocoluraמצידון עד , חלוקה לשבטים

פה השניה את המ, המפות העליונות מראות את המזרח התיכון
והשלישית את יציאת מצרים מהדלתא של הנילוס דרך , ירושלים

 סיני עד לארץ ישראל

  
 
 
 
 
 

$ 260.00 

על אותו גליון מפה קטנה של , 91-המאה ה, Palestineמפה   1246
 Terre Goshenארץ גושן 

  
$ 50.00 

1247 Abraham 
Ortelius 

 Turcici, תחריט נחושת צבוע ביד, מפת האימפריה הטורקית
Imperii Desciptio ,חצי האי , כולל את ארצות הבלקן עם יון

צפון אפריקה ממצרים הצפונית עד , חצי האי ערב, קרים עד פרס
 9035, אנטוורפן, ארץ ישראל, טריפוליטניה

370X490  
 
 

$ 375.00 

1248 H. Lange, 
Liechtenstein's 

היסטורית מתוך -מפה פיזית  Palaestina und Syrienמפה 
Lange's Schul-Atlas, 

 
240X280 

 
$ 60.00 

 25.00 $  9100ה "תרצ, עיריית תל אביב, האקלים של תל אביב דר אברהם ברוך 1250

. עריכה י, האנציקלופדיה של ישראל בתמונותאלבומי  8סט   1251
כולל , 9105-9102, לעם' הוצ, בנו רוטנברג ואחרים, קלינוב

 במתקן מתכת תואם, צילומים של חשובי הצלמים של התקופה

  
 

$ 90.00 

 Y. Yemini, Guide ז"תש, מדריך לטבריה וסביבתה הקרובה ימיני. י 1252
to Tiberias and its environs, 1947 אנגלית ,'עמ 67 עברית 

 'עמ  82
 
 

  
 

$ 25.00 
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חוברת לכבוד,   1253 Palaestina Album  
, יחיאל צלענאוו ברגשי כבוד ותודה' נשיא ועד הציונים דר  

, בערסאן. עם ציורים מאת ל, נרגה ציוני  
Krisriania 1918 

  
 
 

$ 90.00 

י יואל "גלויות מצויירות ע 91ג "ע ממשלת ישראל בקריקטורות  1254
 Israel Government in caricatures on 16בוכוולד 

postcards by Yoel Buchwald 

  
 

$ 60.00 

: מצורפים, דרויאנוב. ערוך בידי א ,כרך ראשון אביב-ספר תל  1255
, מפה כללית של תל אביב בחמשה צבעים ושש מפות חלקיות

 9101ו "תרצ, אביב-ועדת ספר תל' הוצ

  
 

$ 120.00 

מ ספרים "בלומשטיין בי העברית החדשההעיר , תל אביב  1256
 , יצחק קלטר-י בן אור קלטר"צילומים ע 98, א"ת, ואמנות

  05-שנות ה, אדלר חיפה. ש' הוצ
Tel Aviv the new Jewish Town Blumsteins book and 

art shop, Tel Aviv, 18 photo etchings  
by J. Benor-Kalter. 

  
 
 
 
 

$ 70.00 

1257 William McClure 
Thompson 

The Land and the Book The Holy Land, London, 
1879, with over 150 maps and illustrations (one vol), 

Morrocan leather binding 

 $ 120.00 

י הצלם בן אור "ע, 25-י שנות ה"מראות א, ל"שבע גלויות קק  1258
 קלטר

 $ 25.00 

מספרים , א ביקור בלפור בתל אביב"ת ,ארדמן' הוצ, שבע גלויות  1259
19,12,10,10,11,13,955 

 $ 50.00 

בצלאל , בן דוב. י, 25-מראות ירושלים שנות ה, עשר גלויות  1260
 ירושלים

 $ 25.00 

: ביקור הקיסר הגרמני בארץ ישראל שלוש עם ביול, חמש גלויות  1261
 9818, (9)וירושלים ( 2)יפו 

 $ 50.00 

 35.00 $  25-מראות הכותל המערבי תחילת המאה ה, גלויותתשע   1262

 , 9109 ב"טז תשרי תרצ ,צילום הכותל המערבי ירושלם  1264
 ג הצילום"עם כיתוב תיאור מפורט של הכותל והסביבה ע

8X12  
$ 25.00 

 65.00 $  05-05-שנות ה, צפון אפריקה, מרוקו, צילומים 22לוט של   1265

1266 The Matson 
Photo Service, 

Jerusalem  

   שנים עשר צילומים מראות ירושלים סוף תקופת המנדט
 

$ 40.00 

קבוצת הנוער הציוני , אלבום צילומים עם צילומי משפחה יהודית  1267
 וצילומים נוספים, 9105 צ"תר, מהעיר חודורוב

  
$ 80.00 

1268 The Matson 
Photo Service, 
Jlm Palestine 

   אביב סוף תקופת המנדט-מראות תל ,שנים עשר צילומים
 

$ 40.00 

 150.00 $  1947-1948 גלות קפריסין, ארבעה צילומים  1269

ל ואחר כך "בחו, 05-שנות הבאלבום קטן של צילומי משפחה   1270
 תל אביב , חיים-בשכונת תל

  
$ 50.00 

1272  Jerusalem  סטריוסקופים הוצעשרים ושבעה צילומים' 
Underwood a. Underwood, New York-London-

Ottawa-Toronto 1900 ,כולל סטריוסקופ ,  
 Jerusalem through the Sterioscope הספר וכן

  
 
 

$ 260.00 

1273  Palestine  , מאה צילומים סטריוסקופייםby Underwood a. 
Underwood, New York-London-Ottawa-Toronto 1900 
and the book "Traveling in the Holy Land through 

the sterioscope" 

  
 
 

$ 650.00 

1274  Holy Land  , מאה צילומים סטריוסקופים צבעוניים של מראות
 , T.W. Ingersoll, 1904' הוצ, 059-155מס , ארץ הקודש

 כולל סטריוסקופ

  
 

$ 500.00 

1276  1948 - A State is born ח מלחמת "תש, מ"מ 8סרט 
(כולל העתקה לפורמט של דיסק), העצמאות  

  
$ 80.00 

 cornet, 9118ב "ארה Ancient Palestineמ "מ 91סרט   1277
film ,(עם העברה לדיסק) 

  
$ 100.00 
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פעילות מועצת הפועלים , סרט דוקומנטרי אודות ישראל  1278
, נדיו כרחלעם רחל ', קליטת עליה וכו, 05במעברות בשנות ה

הפקה סאול , Lasar Dunnerצילום ובימוי , טקסט ננצי קלי
 !הסרט בצבע ודובר אנגלית, עריכה אסיס פלקנברג, פלקנברג

 (8סופר )

  
 
 
 

$ 90.00 

, כך נולדה ישראל. א: שלושה תקליטים אודות מדינת ישראל  1280
קולות . מ והכרזת המדינה ב"הקלטות מקוריות של הצבעת האו

תקליט , כולל העתק מגילת העצמאות, ח"תשכ-ח"תש, שנה 25
יחד עם ( תקליט כפול)האיש מאחורי האגדה , בן גוריון. כפול ג

 Asmor-Rivieraפטיפון 

  
 
 
 

$ 120.00 

י בית חרושת לסיגריות אחרים מספרו "ע' הוצ, במה עברית  1281
 (שלם)מ "בע

  
$ 60.00 

מצב , שלם, 9132, נירם' סדרה ראשונה הוצ העולם המופלא  1282
 משומש

  
$ 30.00 

 70.00 $  (שלם)א "ת, י החברה לסיגריות קדם"ע' הוצ, אנשי שם יהודים  1283

 30.00 $  מצב טוב, שלם, 9132, נירם' הוצ 2סדרה , העולם המופלא  1284

י "ע' הוצ, א "ת, צייר סטודיו שמיריהודים מפורסמים בעולם   1285
 ,כתמי חלודה , שלם, א"לסיגריות קדם ת' החב

  
$ 70.00 

י החברה "הוצא ע יהודים מפורסמים בעולם אלבום תמונות  1286
 שלם 9108, ח"תרצ, א"ת, לסיגריות קדם

  
$ 40.00 

סדרת תמונות מהארכיון של  דעת הארץ מתוך מראה עינים  1287
לידידיה בארץ , מ"דובק בע' הקרן הקיימת לישראל מאת חב

 (שלם)ציורים קראוס , דר יעקבסון: סדור, ישראל

  
 

$ 80.00 

י בית חרושת "ע' הוצ אלבום תמונות לדברי ימי ישראל  1288
 , מהדורה רביעית, א"ת, מ"לסיגריות אחים מספרו בע

 תמונות 0חסרות 

  
 

$ 60.00 

ים רהציו, א"ת, לסיגריות קדם' י החב"ע' הוצ, דגלי האומות  1289
 (שלם)א "ת, י סטודיו שמיר"והתוכנית ע

  
$ 80.00 

תכנית , כתוב בידי נחמיה בן אברהם אלבום הספורט הישראלי  1290
' הוצ, תמונות הספורטאים אליהו עטר, וציור בידי דוד גלבוע

איגוד יצרני הגלידה , הסוחרים הכללית בישראל התאחדות
 (שלם)

  
 
 

$ 60.00 

תשורה למעשני  אוסף תמונות ארץ ישראל בעבר ובהווה  1291
הארץ ישראלית ' מאת החב, אלוף ספורט-פאר-ערן -הסיגריות

 (שלם) 9101. ספט, מ"לסיגריות בע

  
 

$ 90.00 

, שלם, א"ת, מ"בע דובק' י חב"הוצא ע, אלבום משמר וספורט  1292
 כריכה מתפרקת

  
$ 60.00 

 25.00 $  דיוקן הרצל פגמים, ברונזה יצוקה, סיכה  1294

 80.00 $  מ"ס 21גובה  ,בנימין זאב הרצל, פלק גבס תולה  1295

 60.00 $  מ"ס 28גובה , הרצל' דר, פרוטומת גבס  1296

, מאיר גור אריה 1298
 בצלאל ירושלם

   ארלוזורוב לא חתוםדיוקן חיים , הדפס
$ 30.00 

, מאיר גור אריה 1299
 בצלאל ירושלם

   דיוקן תיאודור הרצל לא חתום, הדפס
$ 45.00 

ס "מחלקה לאריגה של בי' משמאל לימין תוצ" הרצל"שטיחון   1300
 ירושלים, "כל ישראל חברים", אליאנס

60X110  
$ 220.00 

 140.00 $  (דהוי) מכס נורדאועם דיוקן , שטיח קיר עבודת מכונה  1301

 140.00 $  (דהוי) חיים ויצמןשטיח קיר עבודת מכונה עם דיוקן   1302

 140.00 $  סר הרברט סמואלעם דיוקן , שטיח קיר עבודת מכונה  1303

מ"ס 90גובה  , (פגמים בבסיס) בוטינסקי'זאב זפרוטומה של , פיגורת ביסק  1305  $ 50.00 

 , ברלוי' תוצ ,חיים נחמן ביאליקפרוטומת גבס של   1306
 , 05-א שנות ה"ת

 
מ"ס 28גובה   

 
$ 120.00 

לכבוד יום , יוסף טרומפלדורפרוטומת גבס צבועה בצבע זהב   1307
 9102ב "תש, חי-תל
 

 
מ"ס 21גובה   

 
$ 90.00 
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 ,בוטינסקי'ולדימיר זאב ז, פרוטומת גבס  1308
 (9100)ד "תש ,"מלוחמי הסמל למגיני הסמל" 

 
מ"ס 00גובה   

 
$ 120.00 

 , יוסף טרומפלדורפרוטומת גבס צבועה בצבע זהב   1309
 , אביב-תל, ברלוי. ב-ספרות 'תוצ

 
מ"ס 09גובה   

 
$ 90.00 

שנועד לשמור )ג לבד "מודפס ע( והתנועה הציונית)דגל ישראל   1311
 25-שנות ה, ב"ארה, (על לחות בקופסת סיגרים

  
$ 30.00 

 50.00 $  קונגרסים ציוניים, שתי סיכות אמייל  1312

שנועד לשמור )ג לבד "מודפס ע( והתנועה הציונית)דגל ישראל   1313
 25-שנות ה, ב"ארה, (על לחות בקופסת סיגרים

 $ 30.00 

כולל אישים כמו נשיא המדינה ראובן , ל"קק בולישמונה גליונות   1315
 ₪ 983ערך נומינלי של , אריאל שרון, יצחק שמיר, ריבלין

  
$ 25.00 

 50.00 $  ל ותערוכות"ל חו"שני אלבומי מעטפות קק  1316

, לירות 9,2,0ל בערכים "שלושה גליונות תרומה של בולי קק  1317
 MNHמצב , בולים 05ה "ס

  
$ 25.00 

 100.00 $  כולל נדירים, ל"שיקים ותלושים של קק, אוסף קבלות  1318

, בולי חסכון לספר הבר מצוה ,ל מנוקב"קק בוליגליון מלא של   1319
 15כ "סה, שבטי ישראל בחמישה צבעים שונים 92הכולל את 

 MNHמצב , 9103שנת , בולים

  
 

$ 25.00 

 , גליונות 33ה "ס, ואילך 9105 שנים, ל"קק בוליאוסף גליונות   1320
 MNH, כולל בר מצווה

  
$ 150.00 

, לא מנוקב 9108, אשל אברהם: ל בהם"קק בולישלושה גליונות   1321
גליון , 90ערך  9119שנה למדינת ישראל  90, כחול 05ערך 

 גליון עם טעות בניקוב  90ערך , חיים ויצמן, מלא ללא ניקוב
error print 

  
 
 

$ 25.00 

שנות העשרים עד , ב"י ובארה"ל שהודפסו בא"אוסף תגי קק  1322
האוסף כולל מאות פריטים ומסודר . כולל הדפסות נדירות, היום

 בשני אלבומים

  
 

$ 240.00 

, מ"המחאה של הלשכה הראשית של הקרן הקיימת לישראל בע  1323
 9101באוקטובר  91, ירושלים, מ"י בנק אנגלו פלשתינה בע"ע

  
$ 40.00 

, עד היום 9159ל שנים "אוסף מלא של בולים ולייבלים של הקק  1324
י הלשכה הראשית וסניפים "כמעט כל ההוצאות שהודפסו ע

, proofsכולל הדפסותראשונות נדירות מלאות בהם , בעולם
בוכלין וכולל . פ קטלוג של ס"האוסף מסודר ע, בוקלטים וגליונות

, בית-בולי אלף, בולי גולה, של בולי ציון בין היתר סדרות שלמות
, חיות ועוד, אישים, ערים, נופי הארץ, אישים, צנחנים, שבטים

, האוסף כולל אלפי פריטים ומסודר בשבעה אלבומים מקוטלגים
 MNH ,estimated retail value $6000-8000פריטים במצב 

  
 
 
 
 
 
 

$ 2,500.00 

 , כולל נדירים, חי ומצודת זאב-של קרן תל לייבלים 09אוסף   1326
 מצב טוב

  
$ 25.00 

בולי תעמולה שהודפסו במלחמת , לייבלים 995גליון מלא של   1327
 MNHמצב , הגליון לא מנוקב במלואו, 0.1.9113ששת הימים 

  
$ 25.00 

1329 United film 
service Ltd 

   Gone with the Wind, June 18, 1944הסרט , כרוז פרסום
$ 25.00 

, מסמכים ומכתבים של אגודת הכורמים המשותפת 20לוט של   1330
 05-05-שנות ה, ראשון לציון

  
$ 50.00 

 25.00 $  05-15-שנות ה, ישראל, ששה דגלי שמחת תורה  1331

אגודה ( חיפה)שמונה חוזי חכירת משנה בין קרית עמל   1332
 9101מרץ , לחוכרים, שיתופית

  
$ 50.00 

 , עם צילומי דיוקנאות המברכים" שנות טובות"חמש   1333
 שולמית ועוד, צלמניות קולודני, 9128-9100ג "תרצ-ח"תרפ

  
$ 25.00 

 50.00 $  05-15-שנות ה, קופסה עם תעודות ומסמכים ארץ ישראל  1334

שכונות ישראל , תל אביב במחשבה תחילה, מאמר בכתב יד דוד סמילנסקי 1335
 ק הישוב העברי ביפו"בעה

 
 
 

  
$ 40.00 
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כולל בריחתו , לוט תעודות ומסמכים של המהנדס אשר בן צבי  1336
וכן ספר התוכניות של רכבת ' לימודים וכו, מאירופה בזמן השואה

חלקים  9133א "ת, אילת-קטע חצבה, הרכבת לאילת: ישראל
 ב+א

  
 
 

$ 160.00 

 50.00 $  05-15-שנות ה', מסמכים פריטי פרסום וכו, קופסה עם תעודות  1337

 25.00 $  "אדון וגברת הכינו פרט":"דן"כרזה של חברת האוטובוסים   1339

, יולי, מדינת ישראל הפקוח על המזונות מינון הקצבות: כרזה  1340
 שמיר: עיצוב, 9108

  
$ 50.00 

 25.00 $  אסיפת מחאה פומבית, א"הדתיים בתכרוז של אחוד הארגונים   1341

-21בזל , 7-משתתפי הקונגרס הציוני ה: צד א: כרזה דו צדדית  1342
של , תמונות גודל גלויה או חצי גלויה 01: צד ב 05-09.8.9813

פגמים ) 91-של סוף המאה ה, גדולי העם היהודי והציונות
 (והדבקות

  
 
 

$ 80.00 

 35, 9103, (2)דפי רחובות : העיר רחובותלוט פרסומים אודות   1344
עיריית רחובות , א"תשכ( 1)דפי רחובות , כ"תש, לרחובות

 9113( 99)דפי רחובות , 9110, 30רחובות בת , 9101-9110

  
 

$ 50.00 

 ,Le Petit Journal :דרייפוסחמישה גליונות בעניין   1345
supplement illustre, 23.11.1894, 27.9.1896, 

 צבעוניים גליונות שערי,  20.8.1899 ,9.7.1899 ,16.7.1899

  
 

$ 120.00 

קורותיה של מעפילה צעירה רומן אהבה והרפתקאות , אביבה  1346
 חוברות 02, א"ת, הרומן המרתק' הוצ, בהמשכים

  
$ 60.00 

 150.00 $  15-שנות העשרים וחמישה שירונים ציוניים תקופת המנדט עד   1347

מיועד לחיילי המנדט הכריכה רישום של , מזכרת מארץ הקודש  1348
כולל תמונות של בית , Merry Christmas: עם כיתוב רושקביץ

 ,The Year of our Victory -1942, ירושלים ונצרת, לחם
Christmas in the Holy Land 

  
 
 

$ 70.00 

: א"חוברות כ 99כרכים של ששה  ,הנמר' הוצ, הרפתקאות טרזן  1349
חוברות , 0כרך , 9192-22חוברות , 2כרך , 019-99: חוב, 9כרך 

 1כרך , 2192-22: 'חוב 0כרך , 219-99: 'חוב 0כרך , 9120-02
 2120-02: חוב

  
 
 

$ 300.00 

 25.00 $  (מצב טוב) 9101ז "תשט, נאות מרדכיקיבוץ , הגדה של פסח  1351

 25.00 $  קיבוץ אפיקים ללא שנה, הגדה של פסח  1352

י דוד "נכתבה ע, אחוד הקבוצות והקיבוצים, הגדה של פסח  1353
 (מצב טוב)איילת השחר , אלף

  
$ 25.00 

, בית העמק מחנים)י "בארי תש( קיבוץ)הוצאת , הגדה של פסח  1354
 (פלמחים, משמר הנגב

  
$ 25.00 

 25.00 $  9100 ד"נאות מרדכי תשיקיבוץ , הגדה של פסח  1355

 25.00 $  9115כ "אפיקים תשקיבוץ , הגדה של פסח  1356

. כתב מ, חצור. עטורים א, קיבוץ גבעת ברנר, הגדה של פסח  1357
 מצב טוב, 9100ו "תשט, דפוס אריאלי, ברנד

  
$ 25.00 

 30.00 $  פגמים וכתמים 9109א "תשי, קיבוץ נען ,הגדה של פסח  1358

, בטאון לתנועת צעירי אגודת ישראל, דגלינו למגוייסים גליון  1360
 9108ח "תש' אדר ב ,א"ת, הנוער האגודתי בארץ ישראל

  
$ 25.00 

לא , 9110יולי -יוני - 9101חוברות מרץ  09, חדשות עמידר  1361
 רציף

  
$ 50.00 

, 20 עד גליון 9100לינואר  92, 9גליון , כרך שנה רביעית, כלנע  1362
 נקבי עש, (ללא שער) 9100דצמבר 

  
$ 30.00 

אחר  90.0.08ח "ה אייר תש, יום ששי, עתון יום המדינה  1363
 פגום קרעים, יום אחרון לשלטון זרים, הצהריים

  
$ 70.00 

כ תשרי , שבועון ארץ ישראל מצויר שנה ראשונה, החיים הללו  1364
, 0.1.9101ו "תרצ טו סיון, 23-28עד גליון  93.95.9100ו "תרצ

 כרוכה בתחילת הכרך 20עם תוספת לגליון 

  
 

$ 50.00 

ז אייר ', יום א, א"גליון הקמת המדינה ת, גליון מזכרת של דבר  1365
 9108במאי  91-ח"תש

 

  
$ 70.00 
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 020-103 נותגליו העולם הזה  1366
 לא שלם, לא רציף, 9103-9101

  
$ 50.00 

 30.00 $  9190ג "וארשה תרע, כרך שני נעים כנור שמואל דוד לוצאטו 1368

, חוברות 0ה "ס, אביב רומן בהמשכים-יומן מחיי תל, הטמאה שולנמית. ה 1369
9103-8 

 $ 50.00 

ארמון של , בינה אופק. א: עם צילומיםארבעה ספרי ילדים   1370
עלילות , בנימין תמוז. ב, 9101, צילם מיכה ברעם, וחול צדפים

אנשים , יונתן בר ישראל, 9101, צילם פטר מירום, קפו ודיש
לילך מקבוצת , נתן יונתן. ד, 9112, צילום ארוין פרקש, במדבר
  ,אילנות

  
 
 
 

$ 40.00 

דף שיר שני מסדרת נופך נדפס ליום הולדתה , שי שים לדליה דליה רביקוביץ 1371
, (90)יד ' עותק מס, עותקים 201-ב, השישים של המחברת

, רעננה, אבן חשן, י מנשה קדישמן ודליה רביקוביץ"חתום ע
 9111ז "תשנ

  
 
 

$ 60.00 

תלמוד ישראלי סטירי ( י"עם פירוש רמ) מסכת ימים טובים  1372
, א"ת, רבים' הוצ, און-בר. י.מ.י ד"המליה, בחתימת רבונא

 9101ט "תשי

  
 

$ 40.00 

על העטיפה רישומי , נתן זך: תרגם, עליך אחלום חרישית שילר-אלזה לסקר 1373
, י נתן זך"עם הקדשה חתומה ע, תומרקין. מאת י' קולאז

 9111, אבן חשן' הוצ, וחתימתו של יגאל תומרקין

  
 

$ 65.00 

, שי עבדי, 2550תומרקין : עשרה קטלוגים של תערוכות אמנות  1375
, דיתה לירון, 9180, דיויד מוריס, 2551, תמר דר מאיו, 2592
-לאה ניקל, 9180, יונתן בורובסקי, 2555, רותי סגל, 2552

אביגדור סטמצקי , 9101אנה נוימן , 9113, מנשה קדישמן
9132 

  
 
 
 

$ 50.00 

משה , גלעדי ישראל: ותערוכות אמנים, עשר חוברות אמנות  1376
תערוכת אמני , 9131מריאן , 9130-30, נחום כהן, 9119, ניניו

, תומרקין-שמי, איתי אלטשולר, פיסול בחומר, 9182פרנקפורט 
 2559נועה צדקה , 9119זיוה קרונזון , 9180

  
 
 

$ 50.00 

, 2552יהודית קוץ : עשרה קטלוגים של תערוכות אמנות  1377
, ציונה לין לירון, 9118, רביבה רגב, 2550, אלכסנדר בוגן

אורי ליפשיץ , 2552, רוזי שחם, 2552יצחק דה לנגה , 2552
 2550גלעד קידר , 2552יואב חנן , 9132, פלדי, 2559

  
 
 
 

$ 50.00 

1378 Lothar Brieger E.M. Lilien, mit 226 Abbildung nach Radierungen und 
Zeichnungen des Kuenstlers, B. Harz Vlg. Berlin-

Wien, 1922 

  
 

$ 180.00 

הרטוק . ח, 9180, תומרקין-שמי: עשר חוברות תערוכות אמנים  1379
נוריקו יאנאגי , 2558, רונית שני, 2551, מרגו גראן, נדלר. ונ

גרוגרי , 2551, אסף רומאנו, Vitamin H, 2009, 2551, סאויה
 2551, אלכס קרמר, 2551, יצחק דה לנגה, 2551

  
 
 

$ 50.00 

-9810אגדתי ברוך  1382
9131 

  35X49 9100חורשה עם סוסים חתום , אקוורל
$ 500.00 

 260.00 $  אישה כורעת חתום,פסל ברונזה אוסטרובסקי ניצה 1383

-9100אלרון ברוך  1385
2551 

  25X20 חתום, ציפור יוצאת מהארון, שמן על לוח
$ 300.00 

בייטלר זומה  1386
9158-9110 

  40X30 פרחים חתום, דומם , שמן על בד
$ 200.00 

ניין איך בין נישט ", פ סיפור פשוט מאת עגנון"ע, רישום פחם ברגנר יוסל 1387
 חתום, .."משוגע

70X50  
$ 500.00 

 AP  $ 35.00דמויות רבנים חתום , ליטוגרפיה ברגנר יוסל 1388

 25.00 $  9113חתום , דמויות 2, אקוורל ירון 1389

 84X65 $ 600.00 חתום, עקדת יצחק ,וגם על המסגרת, שמן על לוח ליבני צבי 1390

 55X46 $ 120.00 רחוב בעיר העתיקה חתום, שמן על בד Faiermanפיירמן  1391

 חתום בלוח וביד, עקדת יצחק ,ליטוגרפיה פן אבל 1392
 

24X32 $ 50.00 
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-9810רובין ראובן  1393
9130 

  65X50 חתום בלוח, רועה וגמלים, ליטוגרפיה
$ 100.00 

-9810רובין ראובן  1394
9130 

  63X48 שתי נשים עם תינוקות חתום בלוח, ליטוגרפיה
$ 100.00 

-9810רובין ראובן  1395
9130 

  64X48 331955חתום בלוח ( צמר כבשהגזיזת " )גז", ליטוגרפיה
$ 100.00 

-9810רובין ראובן  1396
9130 

  64X49 חתום בלוח, איש עם גמל, ליטוגרפיה
$ 100.00 

-9810רובין ראובן  1397
9130 

  49X64 איש עם שני סוסים חתום בלוח, ליטוגרפיה
$ 100.00 

-9810רובין ראובן  1398
9130 

   חתום בלוח, דייג, ליטוגרפיה
$ 100.00 

-9810רובין ראובן  1399
9130 

  25X33 02100חתום , סוסים, תצריב צבעוני
$ 200.00 

-9810רובין ראובן  1400
9130 

  EA 58X48חתום , עקדת יצחק, ליטוגרפיה
$ 50.00 

 70X51 $ 150.00 חתום, בתים ביער, שמן על בד שאול ויקטור 1401

 .A. שאייה א 1402
Shayah 

חתום , המלך דוד עם נבל ירושלים העתיקה, ברונזהפסל 
 9111, 201955וממוספר 

 90.0גובה 
 מ"ס

 
$ 120.00 

, לנדר. אוגדן ששה פתוחי עץ מקוריים מאת מ, בתוככי ירושלים מוניה לנדר 1404
כריכה , כתמי מים), ץ"גלריה לאמנות כ' הוצ, חתומים בידך

 (פגומה

  
 

$ 30.00 

, מענדעלע מוכר ספרים יובילעאום אלבאם: אלבום תמונות  1405
 ורשה

  
$ 40.00 

1406  Ben Shahn, his graphic art, text by James Thrall 
Soby, G. Braziller inc. N.Y. 2nd printing, 1963, (good 

condition, dust jacket torn) 

  
 

$ 40.00 

1407 Arno Nadel-
Josef Budko 

Das Jahr des Juden, 12 Gedicht zu 12 Radirungen, 
Gurlit Vlg. Berlin 1920  

92-עם חיתוך עץ אחד ו הליוגרבורות  

  
 

$ 40.00 

 120.00 $  ברכת יצחק את בניו, ליטוגרפיה  1410

 50.00 $  91-יהודי ממונקטש תחילת המאה ה, הדפס צבוע ביד  1411

 200.00 $  ילד חדר לומד פגמים, שמן על בד  1412

1413 Abramowicz 
Rutstein 
Wladimir 

  60X44 חתום ,שען יהודי" זיגרמכר", שמן על בד
 

$ 500.00 

1414 Abramowicz 
Rutstein 
Wladimir 

  65X60 חתום ,סנדלר יהודי, שמן על בד
 

$ 500.00 

1415 Abramowicz 
Rutstein 
Wladimir 

  70X60 חתום ,יהודים בארוחה, שמן על בד
 

$ 600.00 

1416 Abramowicz 
Rutstein 
Wladimir 

  50X40 חתום, השדכן, שמן על בד
 

$ 500.00 

1417 Lebushin יהודי מתפלל תפילת שחרית, תצריב לבושין "Das Morgengebet" 
 חתום

27X20  
$ 45.00 

1418 Switsh R. 41 יהודי כותב ספר תורה חתום, שמן על בדX51 $ 90.00 

1419 Vytantas 
Kasiulis 

  44X80 חתום, כליזמרים, בד שמן על
$ 2,000.00 

 40.00 $  (פגמים)רובע היהודים באמשטרדם , (מעיתון)תחריט עץ   1422

1423 Abramartz 50.00 $  ריקודים בחתונה יהודית חתום, חיתוך עץ 

1424 Beloucoff 200.00 $  ילדים יהודים חתום בלוח, ליטוגרפיה צבעונית 

1425 Daviel L.  50.00 $  מעיתון צבוע ביד יום כיפוריםדף 

1426 L. du Bourg inv-חג פורים, תחריט נחושת La Fete de Purim 30X38  
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B. Bernaderes 
sculp 

 
$ 120.00 

1427 Grossman Elias 40.00 $  חתום, הבעיה הנצחית, הדפס 

1428 Grossman Elias 40.00 $  חתום, איש עם טלית, הדפס 

1429 Huquier fils gr-
Mathurins 

חוגגים , היהודים בבית הכנסת שלהם, תחריט נחושת צבוע ביד
 ,Les Juifs dans leur Sinagogueאת חג הפורים 

celebrants und de leurs Solemnites appellee le Purim ,
 93-המאה ה, צרפת

26X40  
 
 

$ 90.00 

1430 Mondhare L. חגיגות הושענות בסוכות, תחריט נחושת צבוע ביד Le grande 
Hosanna ou Ceremonie du 8me jours de la feste des 

Tabernacles, les Levites portant des Palmes 
Cantaans… Paris, c. 1770 

29X43  
 
 

$ 50.00 

1431 Picart delin. - 
Gourven sculp 

 ,Judicium Salomonis (פגמים)משפט שלמה , תחריט נחושת
 1730 סביבות ,הולנד ,פגמים

  
$ 70.00 

 1,000.00 $  י"פני רבי שמעון בר יוחאי רשב, פלק ברונזה  1433

 50.00 $  (פגום)יהודי קושר ציצית , פ בינדר"פלק פליז ע  1434

 1,000.00 $  ט הבעל שם טוב"פני הבעש, פלק ברונזה  1435

 25.00 $  כליזמרים, ארבע פיגורות מתכת  1440

שנות , ישראל, ג נייר עם עצי חיים ומעיל"מודפס ע, ספר תורה  1441
 15ה

  
$ 90.00 

 , אנגליה, שני סכינים של בית מלון כשר  1442
 "פלשיג -בשר : "עם כיתוב

  
$ 25.00 

 100.00 $  פ.ה.ג.נ, 120סביבון כסף   1443

 25.00 $  דוגמת צפון אפריקה, תיק לספר תורה  1444

 240.00 $  גרם נטו ללא הכבדה 085ה כ"ס Sterlingכסף , זוג פמוטים  1445

אגערום פון ארץ ישראל געווידמעט די תלמוד תורה אין ישיבה   1446
 25-שנות ה, ירושלים, "עץ חיים"

  
$ 25.00 

 300.00 $  קופת צדקה מברזל  1447

 40.00 $  נטלה מנחושת  1448

 500.00 $ גרם 525 120קופסת אתרוג כסף   1449

שתי פיגורות כסף אלקטרופורמינג חסיד מנגן כינור ויהודי עם   1450
 בקבוק

  
$ 50.00 

 500.00 $  05-שנות ה, ירושלים" מזרח", מגזרת קלף צבוע ביד  1451

 50.00 $  עץ וכסף, מגש לחלה  1452

 500.00 $ גרם 372 91-תחילת המאה ה, כסף, קופסת אתרוג  1453

 42X37 $ 60.00 צורת מגן דוד, עץ עם אינליי עבודת דמשק, קישוט בית כנסת  1454

עם , 91-ברונזה מרכז אירופה המאה ה, מנורת שמן תולה  1455
 מגן דוד, תבליטים

  
$ 500.00 

 
1456 

  
 , 25-פח תחילת המאה ה, בית-שבלונות אלף' מע

 "נ"חסרה האות 

  
 

$ 60.00 

 700.00 $  כולל מחזיק נר ומגירה לבשמיםכלי הבדלה עשוי כסף   1457

 80.00 $ גרם 005 כסף אלקטרופורמינג, זוג פמוטים   1458

 1,900.00 $  ברונזה עם פליז, מנורת בית כנסת  1459

 30.00 $  (פגמים)שני תיקי טלית ותיק תפילין עבודת רקמה ירושלמית   1461

 40.00 $  ל"לוי טורק זאלימלך בר ' פרוכת רקומה עם הקדשה לר  1462

מודפס על בד , עם סדר הקדוש לשבת ומועדים, כיסוי חלה  1463
 (דהוי)

  
$ 35.00 

 100.00 $  9801 ט"מתוארך תר עם כתב, סרט בד לפרוכת  1464

 40.00 $  גטו ורשה חתום, מצבת הזכרון, הדפס סבן מרדכי 1466

 Konzentrationslager Weimarג טופס של "מכתב אסירים ע  1467
Buchenwald 19.7.1942 

  
$ 120.00 

  י "ע, בירקנאו, תיעוד שואה מחנה אוסשוויץ, שבע גלויות  1468
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 40.00 $ 9102, המוזיאון

מ "ס 98.0ואורך , מ"ס 05אורך , קלף עם כתב יד, שתי מזוזות  1470
 (לא נבדקו)

  
$ 30.00 

 100.00 $  כסף, שלושה בתי מזוזה  1471

 50.00 $  91פח וזכוכית המאה ה, בית מזוזה  1472

 25.00 $  מגן דוד ושמות מלאכים, ג קלף עם טבלאות"קמע כתוב ביד ע  1474

מסגרת אלומיניום עם מטבע , צורת אסימונים חמישה קמיעות  1475
ב שנות "ארה, י עסקים יהודים שונים בניו יורק"ע, ב"ארה, סנט

 05-ה

  
 

$ 35.00 

 25.00 $  נגד השטן, ג שני חלקי קלף עם עטיפת נחושת"קמע כתוב ביד ע  1476

 50.00 $  עם דמויות מלאכים, שמירה ליולדת ולנולד  1477

 25.00 $  .."בן פורת יוסף: "עם כיתוב חרוט קורניאול  1478

עם קלף כתוב ביד ( חסר מכסה)תליון קמע מכסף עם פיליגרן  1479
 בתוכו

  
$ 50.00 

 25.00 $  ג קלף עם ציור חמסה ומגן דוד"קמע כתוב ביד ע  1480

מתכת מוכספת עם שיבוץ אבני חן , קופסת קמע תימנית  1481
 ג נייר"בתוך הקופסה קמע כתוב ע, וזכוכיות צבעוניות

  
$ 90.00 

 35.00 $  מ"ס 3.0כסף עם עבודה טורקמנית אורך , חמסה  1482

 30.00 $  גרם 01+90, 05שנות ה, ישראל, כסף צלוחיתגביע קידוש עם   1484

עם פלק עליו מפת ארץ , 05-ישראל שנות ה, כסף, גביע קידוש  1485
 ישראל

   53 גרם
$ 40.00 

 30.00 $  גרם 00+95, 05-שנות ה, כסף ישראל צלוחיתגביע קידוש עם   1486

 50.00 $  גרם 89+90, 05-שנות ה, כסף ישראל, ע קידוש עם תחתיתיגב  1487

 40.00 $  24 גרם 25-05-שנות ה, ארץ ישראל P-84כסף , כוס קידוש קטנה  1488

 25.00 $  מגדל בשמים מצופה כסף  1490

 60.00 $  63 גרם כסף סטרלינג, כלי בשמים צורת כינור  1491

 40.00 $  59 גרם 855כסף , מגדל בשמים  1492

 450.00 $  137 גרם כסף פיליגרן, מגדל בשמים  1493

 50.00 $  גיאורגיה, כלי בשמים עשוי פח  1494

 40.00 $  עשויה מכפית, יד לספר תורה  1496

 70.00 $  צפון אפריקה, כסף, יד לספר תורה  1497

 40.00 $  עבודה עממית פשוטה, כסף, יד לספר תורה  1498

 90.00 $  כסף פיליגרן, יד לספר תורה  1499

 50.00 $  ברונזה, תורהיד לספר   1500

גרם 13 כסף, זוג רימונים  1502  $ 80.00 

 500.00 $  571 גרם צפון אפריקה, זוג רימונים כסף  1503

גרם 909 זוג רימונים קטנים מכסף צפון אפריקה  1504  $ 80.00 

 750.00 $  390 גרם תימן, כסף, זוג רימונים עתיקים  1505

 400.00 $  345 גרם כסף, זוג רימונים  1506

 25.00 $  עשויה נחושת גב משולש, חנוכיה לנרות  1508

 140.00 $  דוגמת צפון אפריקה, חנוכית ברונזה  1509

 25.00 $  דוגמת ליון, חנוכית ברונזה לשמן  1510

 300.00 $  (עם הכבדה)גרם  005-כ, 120כסף , חנוכיה לנרות  1511

 25.00 $  ברונזה לנרות שמן דוגמת סיציליה חנוכית  1512

בחזית זוג , גב עם זוג ציפורים, חנוכית ברוזה עתיקה לשמן  1513
 פמוטים

  
$ 550.00 

וחתן , ם סופר"עם שני פרושים חדשים חת סדר הגדה של פסח  1515
 (דפים מצהיבים, כתמים) 9880ד "תרמ, וינה, סופר

  
$ 60.00 

1516  Hagadah Schel Pessach mit Erlaeuternungen von 
Dr. Lehmann, Vlg. Kauffmann, Frankfurt a. M. 1914 

2te Aufl. 

  
 

$ 50.00 

   Hagadah Passover Seder מצב משומש, הגדה של פסח  1517
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Service, Maxwell House Coffee, General Foods Co 
1938 

 
$ 25.00 

, יפה' הוצ, ט"רבינו הבעשעם ליקוטים מתלמידי  הגדה לפסח  1518
 (כתמים) 9101ו "תש, (מחנה עקורים בגרמניה) פרנולד

  
$ 40.00 

, דפוס ליפשיץ, אלחנני. עם ציורים מאת א הגדה של פסח  1519
 ירושלים

  
$ 60.00 

-עברית, א"ת, מועד' ציר וכתב דוד גלבוע הוצ, הגדה של פסח  1520
 אנגלית

  
$ 25.00 

' הוצ, מהדורת פקסימיליה פורמט קטן, סאראייבוההגדה של   1521
 א ירושלים"ת, מסדה

  
$ 45.00 

, פריס, נסדרה ונעטרה בידי בנימין צבי שאן, הגדה של פסח  1522
 9110ד "תשכ, דפוס טריאנון

  
$ 70.00 

הגדת ירושלים נכתבה וצוירה בידי שמואל , הגדה של פסח  1523
 (מצב טוב) 9118ח "תשכ, חיפה, שקמונה' הוצ, בונה

  
$ 25.00 

, במברגר את ואהרמן' הוצ ביבליוגרפיה של הגדות פסח אברהם יערי 1524
כולל פקסימיליה של ההגדה המודפסת , 9119א "תשכ, ירושלים

 הראשונה

  
 

$ 40.00 

שנות , ירושלים, עם דוגמת צלחת פסח, כיסוי מצה מודפס על בד  1526
 05ה

  
$ 25.00 

, עבודת דמשק, ברונזה עם אינליי כסף ונחושת, צלחת פסח  1527
 מ"ס 05.0קוטר 

  
$ 220.00 

מזכרת נצח מהישיבה הגדולה תורת חיים ", כיסוי מצה מבד  1528
 (בד תכלת)ו "הכללית בירושלים ת

  
$ 30.00 

, אושפיזין לסוכות משה רבנו ואהרון הכהן הגדול, שני הדפסים  1530
 05שנות ה, ישראל

  
$ 25.00 

כולל )ספרים ועוד , דפים, קופסה עם שערים של ספרי קודש  1531
 (ספר מספריית איסר זלמן מלצר

  
$ 100.00 

 40.00 $  דפוס מונזון ירושלים, ליטוגרפיה, לוח יאהרצייט  1532

 400.00 $  בעניין קמיעות וסגולות' דפים בודדים וכו, לוט כתבי יד קבליים  1533

ד למקהלות "מעטפה של הרב יוסף חיים זוננפלד רב ואב  1534
חותמת של , שני מילימה EEFביול , ק ירושלים"האשכנזים בעיה

 ג המעטפה"מאה שערים עם כיתוב ע

  
 

$ 50.00 

 25.00 $  (פגום)כא דף , בגדאד, ה"ע קצת דוד המלך ושלמה המלך  1536

חוברות  8: הדתותי משרד "הוצא ע, סדר התפילות וההודיות  1537
, ד"תשכ, ג"תשכ, א"תשכ, כ"תש, ט"תשי, ז"תשט, ב"תשי
 ו"תשכ

  
 

$ 50.00 

, כתב עת יהודי,   1539 Nepuenk   
כרוך עם ביולים על החוברות שנשלחו למנויים, 9108, הונגריה   

  
$ 50.00 

, אידיש באותיות עבריות ועברית, "דבר בעתו"כתב עת  יודא כהן קרויס 1540
 הונגריה Lakompak, 1907-1908לאקומפק 

  
$ 60.00 

ולאחר מכן דוד  ילברמןי אליעזר ליפמן ז"הוצא לאור ע, המגיד  1541
 9880, 08,01,05מס , 23שנה  9880: גליונות 1, ליק, גארדאן

שנה  9881, 01מס : 21שנה  9880, 3,98,02מס : 28שנה 
 עתונות נדירראה גם ביול  00מס : 1שנה  9810, 09מס : 09

  
 
 

$ 60.00 

להגיד ליעקב מכל הנעשה בעולם המדיני והמדעי , המליץ  1542
לאחר מכן דו , שבועון, בעסקי היהודים והיהדות וספרות עברית

: 91שנה  9885: גליונות 02סנט פטרסבורג , ואז יומי, שבועון
 9880, 9מס : 98שנה  9882, 95,98,91,22,20,05,02מס 

, 1,31-80,10-955מס : 25שנה  9880, 9,1,3,91מס : 91שנה 
ראה גם , 2,0,1,03,930-985,980-988מס : 21שנה  9881

 ביול עיתונות אוסטרי נדיר

  
 
 
 
 
 

$ 200.00 

 Biblia Hebraica ט"ליפסיא תקצ, תורה נביאים וכתובים  1544
secundum ed, Ios Athiae Ioannis Leusden, Io Simonis 

Aliorumque, Lipsiae 1839  (מופרדת כריכה) 
 

  
 

$ 40.00 

1545 Prof. S.D. Grammatica della Lingua Ebraica Fasc. 1-7, Padova   
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Luzzatto 1853-69 $ 45.00 

1546  Catholicum Lexicum, Hebraicum et Chaldaicum in 
veteris Testament Libros, Paulus L.B. Drach, Paris, 
1863, Grammatica Hebraicae Linguae by Gesenio, 

992 p 

  
 
 

$ 40.00 

1547  Hevraica Ambrosiana, cat. of Undescibed Hebrew 
manuscripts by A. Luzzatto 2. Description of 

decorated and Illust. Hebrew Manuscripts, L.M. 
Ottolenghi, Milano 1972 

  
 
 

$ 120.00 

 25.00 $  9100ג "ירושלים ניסן תשי, ברכת החמהסדר   1549

 60.00 $  9189א "גרסאות לשנת תשמ 3 סדר ברכת החמה  1550

ה "תרפ, טוניס, יחד עם מגילת אסתר סוסה, סדר ברכת החמה  1551
9120 

  
$ 30.00 

 100.00 $  2551ט "גרסאות לשנת תשס 05, סדר ברכת החמה  1552

הרב שלמה  1554
 גאנצפריד

עם , שם יוסף, כללים וסדר שמות אנשים ונשים, ספר אהלי שם
 (דפים מתפוררים) 9838ח "אונגוואר תרל, קונטרס סדר הגט

  
$ 40.00 

ח "תקל, יוסף פרופס, מוסר אמשטרדם, ספר חובות הלבבות בחיי בן יוסף' ר 1555
 מ"ס 92.0מיניאטורי , רלח דף, 9338

  
$ 75.00 

בואנוס , י"לשנת הולדתו התשע מאות ועד יובל רש י"ספר רש  1556
 9102ב "הדפסת הספר נסתיימה בשנת תש) 9105ש "ת, איירס

  
$ 40.00 

ביאורים על חמשה , ב כרוכים יחד+חלקים א, ספר זכור ושמור  1557
 9108ח "תרצ" 'מלא ברכת ה"שנת , בודאפעסט, חומשי תורה

  
$ 60.00 

, רומניה, וואראהל. ס, ברוך מבנים אשר סעאיני, חזון ישעיהו ישעיהו הלוי יונגרייז 1558
 דף 2+31+2, דפוס יעקב וידער, 9120ד "תרפ

 $ 40.00 

רבינו נתן בן רבינו  1559
 ל"יחיאל ז

, וינה, מנורה' הוצ, שניה חלק שני' מהד, ספר ערוך השלם
 9121ו "תרפ

 $ 30.00 

הרב אברהם  1560
 דובעריש

עם קונטרס , חידושים ופלפולים להלכה, ספר דברי אברהם
 'עמ 08+2, 9190ג "תרע, ורשה, מוליך לימין משה

 $ 40.00 

דוד הלוי ' י ר"על פרשות השבוע הובא לדפוס ע, זה ספרי  1561
 9852ב "תקס, זולצבך, העשיל

 $ 120.00 

, ס על חמישה חומשי תורה"סופר חלק ראשון פרד ם"ספר מהר משה סופר 1562
, טארנא, דפוס גלאנץ, י יעקב פאבער"הובא לבית הדפוס ע

דפים )עם תמונת המחבר מאחורי דף השער  9128, ח"תפר
 (חומים

 $ 50.00 

 30.00 $  'עמ 20, 9831, ליוורנו ויכוח על נצחיות התורה יוסל ירא' הרב ר 1563

, נדה ועוד, חולין, כתובות, על מסכתות ברכות ספר מר דרור הרב מרדכי לעוו 1564
 עא דף, 9159, א"תרס, סיגעט

 $ 40.00 

יצא , אודות ההיסטוריה של האלף בית היהודי ,אותיות דערציילן אליהו ליפינער 1565
עם איורים , 9109, ברזיל, סן פאולו, י בוכהנדלונג מאזאיק"ע

 (פגמים, חלודה)מאת לזר סגל 

  
 

$ 40.00 

הרב זאב דוב הכהן  1566
 מאזעס

 25.00 $  פאקש, נגד אפיקורסים חלק ראשון, ספר שאגת זאב

הרב זוסמן אליעזר  1567
 ד האללאש"אב

, ג כרוכים יחד-לקט מתלמוד ומדרשים חלקים א, ילקוט אליעזר
 9810,9811,9839, א"תרל, ו"תרכ, ד"תרכ, פרעסבורג

 $ 55.00 

תרגום , אליעזר ונפתלי: בשני חלקים בספר אחד, מוסר אב  1568
משלי מוסר ושירים , ישיר ישראל, י מרדכי פיורינטינו"הספור ע

 לא כרוך 9820ד "ליוורנו תקפ, מאת ישראל קושטא

 $ 35.00 

סדר היוחסין , חלק ראשון מארבעה חלקים, ספר שם הגדולים  1569
' י ר"נדפס מחדש ע, א"מאת החיד, למחברים שונים וספריהם

 9800ג "תר, קראטאשין, חיים פאלק

 $ 70.00 

ומנהג אנשי חסידי , י"פ נוסח האר"ע, ח"י לשנת תש"לוח א  1570
 9103-9108 ..ד"חב

 $ 25.00 

 , 9110 ג"תשכ ,הוצ יבנה תל אביב, ב+א, שערים לתורה  1571
 לואיזדה. צייר א

  
$ 25.00 

 


